



加油站? 加水站!

昨天,一个加水站在南京汉中门一家超市门口亮相。这个加水站采用的是自动售货的方式,每五公斤饮用水一元,吸引了不少市民。

实习生 倪春燕 摄

车市降价不见底 消费者持币观望

今年4月份上市的一汽大众速腾日前悄悄推出优惠促销活动。据相关人士保守估计,速腾的优惠幅度大约在1000元到3000元不等,主要包括送交交强险,或是送装潢,该车上市以来首次出现价格松动颇为引人关注。虽然车市降价风刮得正劲,一些消费者却不买账。

南京一家速腾经销商在谈到推出优惠活动的原因时说,现在市场整体不好,适当的让利很正常。“现在竞争压力太大,各车型价格降得太厉害,像别克君威已经降到了十五六万元。”不少经销商表示,现在不少车型的价格已经降得很低了,和年初相比,有的车型降幅高达2万元到5万元不等,15万元以及10万元以内可选的余地已经很大了。

不过面对价格战,消费

者反而不领情。家住石门坎的王女士告诉记者,她早就想买车,由于价格不断往下跌,不知道什么时候才能降到位。在城北上班的白领崔先生说,他们单位搞公车改革,要求买10万元以上的车,可以补贴车款3万元,他的愿望是花13万元买一辆B级车,如果再不买就买一辆刚上市的两厢福克斯,但他看中的两厢时尚自动款和三厢价格一样,要卖到14.98万元,这让他很为难。因此,他想等等再说,看看价格有什么新的变化。

不断降价使得部分消费者持币观望,市场连续两个月处于低迷状态。南京市车管所相关人士向记者透露,7月份每天的上牌量大都在100辆左右,而8月份的情况和7月大抵相同,都不算好。 快报记者 夏天

扬州中宝 制剂药全部停产

□快报讯(通讯员 苏诗日 记者 刘峻)昨天,江苏省食品药品监督管理局通报了扬州中宝制药有限公司甲硝唑注射液调查处理情况。8月25日上午获知扬州中宝制药有限公司甲硝唑注射液被宁波食品药品监督管理局抽检判定不合格后,省食品药品监督管理局对其采取了责令停产整顿、限期整改等相关应急处置措施。

据悉,江苏省食品药品监督管理局责成扬州食品药品监督管理局督促扬州中宝立即查明批号为06030201、规格为100ml:0.5g甲硝唑注射液的销售渠道和使用情况,并通知相关药品经营企业和医疗机

构立即暂停销售和使用该批号产品;责成扬州食品药品监督管理局立即组织有关人员到扬州中宝该批号甲硝唑注射液进行抽验;责成扬州食品药品监督管理局立即派人到扬州中宝进行现场核查。根据省食品药品监督管理局的要求,8月25日中午,扬州、宝应两级食品药品监督管理局组成联合调查组进驻扬州中宝,分5个小组对该企业今年2月份以来甲硝唑注射液的原辅材料、生产工艺、质量检验等各环节进行全面检查,并对库存药品进行了抽样。随即,省食品药品监督管理局又派出调查组赶赴扬州中宝现场了解、核实有关情况,并对该公司大容量注射剂生产现场进行

了检查。经核查,扬州中宝共生产批号为06030201的甲硝唑注射液17920瓶。对此,扬州市宝应食品药品监督管理局已及时函告销售地食品药品监督管理局对流入其辖区内的产品采取控制措施。江苏食品药品监督管理局将对扬州中宝今年以来生产的所有批号甲硝唑注射液进行药品抽验,并视抽验结果依法作出处理。扬州中宝自8月25日起已停止全部制剂品种的生产,并发出通知召回今年以来所生产的所有批号甲硝唑注射液。另据药品不良反应监测表明,目前尚未发现因使用扬州中宝该批号甲硝唑注射液引起的药品不良反应。

土菜扎堆 招牌菜频被抄袭

□快报讯(记者 黄建军)南京新街口丰富路,土菜馆扎堆,店家贴身肉搏。是陷入恶性竞争的泥沼?还是土菜一条街崛起?

不知从什么时候起,土菜馆、农家菜馆如雨后天春笋般在南京大街小巷冒出来,丰富路成了南京土菜馆最为集中的一条路。在不到1000米的街上,聚集了恒财土菜馆、农家小院等多家土菜馆。甚至在丰富路西侧的南台巷里,也有农家小院分店和徐州土

菜馆两家。粗略算来,已经有近10余家土菜馆扎堆在一起。

扎堆在一起,让个别店家抱怨不断。一家土菜馆的负责人告诉记者,这么多土菜馆扎堆在一条街上,常常会出现菜单丢失、招牌菜被抄袭的情况。而一位知情人透露,目前已经有两家土菜馆正酝酿着转手。不过,这边生意惨淡的店家指责恶性竞争,另一边却是生意红火的店家信心满怀。农家小院“大当家”黄志光认为,竞

争肯定难以避免,优胜劣汰,光靠模仿是很难立足的,“比如说,我们店里做咸肉的猪肉,用的是农村的黑毛猪,而招牌菜‘苏北野生杂鱼烧河虾’,地锅边缘贴上粗粮饼子,这些,都不是靠模仿抄袭就能学到的。”俺村食堂的“村长”高剑则认为,做同一类店家扎堆到一起,竞争少不了,但实力店家多了,也是可抱团吸引食客,丰富路将也有可能成为“南京土菜馆特色餐饮一条街”。

电台也来大手笔? 年薪20万元全国礼聘金牌DJ!

——江苏电台2006金牌DJ全国海选热力启动

想和自己熟悉的主持人一起主持节目吗?想展示自己的主持才华吗?想成为最高年薪20万元的金牌DJ吗?赶紧报名参加由江苏省广播电视总台(集团)广播传媒中心(江苏电台)主办的“江苏电台2006金牌DJ全国热招”活动,就有机会成为万众瞩目的金牌DJ,成为20万元年薪的金牌得主。

不分男女,门槛无限。据悉,此次公开挑选金牌DJ,将本着公开、公正、公平的原则进行,对报名门槛的

设置较为宽松,不分男女、不分专业,条件特别优秀者可放宽至大学专科学历,只要热爱广播事业,喜欢广播行业,年龄在35周岁以下的年轻男女,都可报名参加。

本次“江苏电台2006金牌DJ全国热招”面向全国进行,选拔过程将分为报名、预选及决赛(最终面试)三大环节。第一环节进行海选并初试,第二与第三环节将实行“淘汰制”,广电官员、学者、全国知名广电主持、营销专家等将组成阵容

庞大的评选小组,对每一位选手的综合素质给予公平的打分。

多种报名方式更灵活

为方便全国各地的选手参与,增强报名的灵活性,江苏电台此次共推出现场报名、邮寄报名和网络报名三种参与方式。有意者请登录江苏广电网www.jsbc.com、中华英才网www.chinahr.com了解详细信息。报名时间:8月26日-9月26日,报名电话:025-84652324,86816161

普惠制大快民心

国美新街口店重张周末销售突破6000万

上周六早上8点,力称要打造“亚洲第一店”的南京国美新街口店经过二十多天的“升级改造”终于正式重张营业。

据介绍,国美新街口店的重张为消费者准备了丰厚的特惠商品,价值高达5000万元,如9元的冰淇淋机、377元的半自动洗衣机、450元的21寸彩电、165元的512MMP3、198元的DVD、288元的手机等,更重要的是,这些特惠机型都有至少50台以上的供货数量,国美“普惠制”实惠了更多的消费者。

除了“普惠”之外,全场

1000万赠品也是让消费者满载而归。如购手机满666元送价值280元256M扩展卡,购冰洗可获电饭锅、电烤箱、小洗衣机等礼品;买DVD送VCD,买音响送DVD;购电脑台式机就送摄像头、耳麦、U盘等;购数码产品可获赠SD卡、包、三角架、存储卡、电池、摄像带等配件礼品。

据国美南京分部营销中心总监吕总介绍,国美新街口店重张当天营业额就突破了3700万元,周末两天仅新街口店的营业额就高达6000万



元,其中彩电一个品类销售就达到了1800多万元,占比达到30%以上。周末两天,南京分部营销中心、财务部、门管中心、客服中心等十多个部门近75%的员工全部派往新街口店,主要协助现场销售、现场收款、发放赠品、引导顾客等工作,提高顾客在卖场购买商品的速度。

五星级售后服务——曲美赢得消费者信赖的有力保障

在减肥品市场,急待提高减肥产品信誉的呼声中,占减肥市场份额近50%的太极集团,除注重产品科技含量的提高,产品疗效的验证外,更着重抓好了产品的售后服务工作,负责营销的杨总说:如果说科技是我们企业发展的核心,疗效是产品立足市场之本,那么售后服务则是我们企业生命之根,在上市后推出了

五星级售后服务。

2001年10月,太极投资300万元与中国联通公司合作,组建了国内医药行业最大的专业呼叫中心——太极客户服务中心,在全国范围内开展曲美等太极药品的消费者咨询服务工作。2002年6月28日,“极度肥胖者治疗班”在上海瑞金医院开班。来自广东、江苏、上海、重庆、北京、天

津、山东等地的10名幸运儿参加了减肥综合治疗班。此外,太极集团在全国大中城市与大医院合作建立了100家减肥中心。

记者了解到,太极投资巨额费用构建售后服务网络的目的就是,要在五年之内把曲美做成世界第一的品牌,让中国数千万肥胖者真正感觉到减肥有保障,“治”胖有信心。

戒指试戴免费送 活动虽小甜蜜浓

昨日,东方商城一楼雅俪珠宝专柜前排起了长龙,难道买珠宝也要排队?笔者带着疑问一打听,原来为庆祝雅俪珠宝在东方商城的重新开柜,以及正值七夕的来临,该专柜正在举行满18周岁者试戴钻戒及K金戒指,只要能带进中指就可免费带走的活动。

柜台营业员边忙边向记者介绍,“每天送出钻戒

及K金戒指共5只,自26日开展活动以来,每天商场还没开门,门口就站满了等待的人。不过大家还是很遵守秩序的,都能够自觉排队。为能戴进戒指,大家都是使尽招数,有的在手上涂满了护手霜以使手指顺滑,有的祖孙三代同来现场在数量上获取优势。”还没等营业员说完,就听见哇的一声,原来刚

试戴的一位小姐成功地戴上了戒指。这位姓李的小姐还沉浸在兴奋之中,她告诉笔者,“早就计划在七夕的时候买个戒指送给自己,正好看到有这个活动,就来碰碰运气,没想到还真的戴进去了!”

笔者从商城负责人处了解到,为契合今年第二个七夕的到来,东方商城除了开展一些相关商品有

信息快递

特色的独家促销活动外,还专门在一楼新开柜的伊丽莎·雅顿专柜旁开设了“LOVE”甜蜜区,凡在商城消费的顾客都可凭当日购物小票在甜蜜区抓取甜蜜糖果一把,寓意生活甜甜蜜蜜。虽然活动不大,但在消费者看惯了商家“满多少送多少”的雷同活动后,反而显现出一丝特别的甜蜜与温馨感。

东方《红色金典》 西方豪门收藏

据悉,最近美国一家颇具影响力的报刊,以“东方《红色金典》,西方豪门收藏”为题,披露当年美国总统克林顿接受中国馈赠国礼——“加盖字命题《红色金典》”珍邮一事,引起美国民间一集邮协会对《红色金典》珍邮的极大兴趣和关注,并致函中华全国集邮联合会,要求

订购400套用于珍藏,中华集邮联合会问讯中国邮票博物馆,原来为庆祝抗日战争胜利60周年特别发行的3000套纯金雕铸版《红色金典》现今只有中国邮票博物馆封存300套作永久保存。”

外函求宝”事件一经披露,立即引起国内外收藏界和集邮界的强烈关注,并集体呼吁解封300套“加盖字命题”的《红色金典》典藏,于是,中国邮票博物馆决定,将馆藏300套《红色金典》解封就市。

南京惟一发行地址:中山北路218号省外文书店(大行官店),特设预定专线:025-83914356,全国统一发行价每套19800元。

中老年人如何选择保健品

——市场调查手记

据中科健康咨询中心的一项调查研究发现:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有六万多人常年服用蜂胶养生宝。

中科生物研究所的蜂胶养生宝效果好的原因:不仅仅是“黄酮”含量标准,而且,还配有“10-羟基-α-癸烯酸1100mg”科学配方,这一科学配方是中科生物科学家经

过六年的攻关才研制成功,经国家卫生部批准,并专为中老年人制造(注意:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学配方),可以说是构筑了产品以人为本的人性化消费模式,以事实上的保健优势和广大中老年朋友的信任度、满意度。

地址:中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面
咨询电话:025-83223426